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IV. CLAUSURA DE LA SESION. 

II. APROBACION DEL ORDEI\I DEL DrA. 

I. L1STA DE ASISTENCIA Y DECLARACION DE QUORUM LEGAL. 
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PRESENTE 

PRESENTE 

PRESENTE 

PRESENTE 

PRESENTE 

AUSENTE 

PRESENTE 

PRESENTE 

CARGO 

REGIDOR 

REGIDOR 

REGIDOR 

REGIDOR 

PRESIDENTE 

REGIDOR 

REGIDOR 

REGIDOR 

REGIDOR 

REGIDOR 

REGIDORERTHA ISELAGODINEZ DfAZ 

RGIO ERNESTO AGUILA PEREZ 

LEJAN DRO CHAvEZ LOPEZ 

NOMBRE 

ABSALON GARCIA OCHOA 

AI\IGELICA BECERRA I\IApOLES 

EI Presidente Municipal C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, propone el orden del dfa 

quedando aprobado por UNANIMIDAD de la siguiente manera: 

MOISES NUNO VELAZQUEZ 

En la Ciudad de Ocotlan, Jalisco; siendo las 11:11 once horas con once minutos, del dia 21 

de enero del ana 2015 dos mil quince, en el Recinto Oficial se celebre Sesion de 

Ayuntamiento con caracter de EXTRAORDINARIA, con fundamento en 10 dispuesto por el 

Articulo 29, fraccion II de la Ley del Gobierno y la Administracion Publica del Estado de 

Jalisco, asi como el Articulo 132, fraccion II del Reglarnento de Gobierno del Municipio de 
Ocotlan, Jalisco. 

EI\IRIQUE ROBLEDO SAHAGUN 

III. ANALISIS, DISCUSION Y EN SU CASa AUTORIZACION PARA LA SUSCRIPClON DEL 

CONVENIO DE ADHESION Y ANEXO UNICO RELATIVO AL PROGRAMA SUBSEMUN 

2015 COI\I ELGOBIERNO FEDERAL, ASI COMO LA AUTORIZACION DE LA APORTACION 

MUNICIPAL EQUIVALENTE AL 25% DE LA APORTACION FEDERAL. 

FERNANDO SANCHEZ CASTELLANOS 

AI desahogo del Primer Punto del Orden del Dia, la Secretaria General a cargo del 

Licenciado carlos Ismael Gonzalez Gomez, previa haber pasado la Iista de asistencia da 

cuenta y certifica que en esta Sesion se encuentran presentes c.c. Regidores en funciones: 

GENARO EMMANUEL SOLIS LOPEZ 

\~~I C SAR ALFONSO PADILLA VAZQUEZ 

RIA ALICIA GARCrA CHAvEZ 

JORGE NUNO VELAZQUEZ 

OLGA ARACELI GOMEZ FLORES 

JUAN JOSE FLORES LOPEZ 

REGIDOR 

REGiDOR 

SfNDICO 

PRESENTE 

PRESENTE 

AUSENTE 

De 10 anterior se desprende que existe Quorum Legal para sesionar de 

conformidad con 10 dispuesto con los articulos 32 treinta y dos de la Ley del Gobierno y la 

Adrninistracion Publica Municipal y 128 ciento veintiocho, 129 ciento veintinueve, 138 

ciento treinta y ocho del Reglamento de Gobierno del Municipio de Ocotlan, Jalisco, al 

encontrarse presentes 12 doce de los 14 catorce miembros que integran este H. 

Ayuntamiento. EI Presidente Municipal Enrique Robledo Sahagun declara instalada la 

sesion y validos los acuerdos que se tomen. 

AI punta numero Dos del Orden del Dia, Aprobacion del Orden del Dia, en uso de la 

voz el Presidente Municipal C. ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, somete a votacion la 

aprobacion del Orden del Dia y dice "quien este a favor de aprobar el Orden del Dia, asi 
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orno la dispensa de la lectura de los documentos que se acornpafiaron a la convocatoria, 
-, manifestarlo levantando su mano", a 10 que resulto APROBADO POR 

'OAD. 

Enseguida el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, 

_nanifiesta, "previo a continuar con la sesion, me permito informar que el Regidor Moises 
Nuno Velazquez y el Sfndico Juan Jose Flores Lopez ambos se encuentran en Guadalajara 
en diferentes comisiones, se comunicaron para solicitar se justifique su inasistencia a esta 

sesion: por 10 que pongo a su consideracion: quien este a favor de aprobar justificar la 
inasistencia de el Regidor Molses Nufio Velazquez y el Slndico Juan Jose Flores Lopez. 

Sirvase manifestarlo levantando su mano. A 10 que resulto APROBADO 

UNANIMIDAD. 

AI punta nurnero Tres del Orden del Ora, Anallsis, Discuslon y en su 

autorizacion para la suscrlpcion del convenio de adhesion y anexo unico relativo al 
programa sUBsEMUN 2015 con el Gobierno Federal, asf como la autorlzacion de 

aportacion municipal equivalente al 25% de la aportaclon federal. 

Haciendo usa de la voz el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGU 

.iice, ties unico punta y es para el convenio de este afio de sUBsEMUN el afio pasado e 

municipio aporto dos millones y medio, este afio creo que sera similar. ProXimam~e 
iremos a la ciudad de Mexico para suscribir el convenio". 

En uso de la voz la Regidora OLGA ARACELI G6MEZ flORES, comenta, "que s 

hace con los recursos en el supuesto que el municipio de Ocotlan sea considerado en 10 

que es la Fuerza Unica, serla importante considerarlo" 

EI Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, dice, "el municipio tiene 

elementos en la fuerza unlca ya estan incorporados, no tiene nada que ver el recurs 

federal con el mando unico estatal". 

Comenta el Secretario General CARLOS ISMAEl GONZALEZ GOMEZ, "en caso de 

que ingresemos a la fuerza unica federal y Ie quite la fuerza publica al municipio, 

obviamente en las siguientes administraciones se quitara, de acuerdo a las reglas de 

. ",racion del programa". 

- ,elldo uso de la voz el Regidor ABSALON GARciA OCHOA, dice, tty la parte 

:)onal del municipio sera con base en cada adrninistraclon 0 esta obligado el 

.nunicipio para hacer 10 en una sola exhlbicion. Tarnbien abonando a la preocupaclon de 

muchos habitantes del municipio, se ha especulado via sectores de la sociedad y medios 

de cornuntcacion sobre que la policfa municipal desaparece, existe algo" 

En uso de la voz el Presidente Municipal, dijo: "recordemos que la iniciativa del 

Gobierno Federal es instalar una gendarmerfa general que ya esta funcionando, uno de los 

estados beneficiados es Jalisco y Ocotlan esta en reuniones con la Gendarmerfa, creo que 
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~ I 22 de enero nos reunimos con los presidentes municipales de la region para que se 

pongan de acuerdo con la gendarmerfa; perc no existe nada en 10 particular todavia". 

Acto continuo el Presidente Municipal ENRIQUE ROBLEDO SAHAGUN, manifiesta, 
"quien este a favor de autorizar al Presidente Municipal Enrique Robledo Sahagun, 
Encargado de la Hacienda Municipal Victor Manuel Amador Ramos y Comisario de 
Seguridad Publica, Vialidad y Proteccion Civil y Bomberos Diego de Jesus Cervantes 

aldonado a suscribir el Convenio de Adhesion y Anexo lJ.nico de Adhesion con la 
Federacion para el otorgamiento del subsidio a los municipios, y en su caso a los estados 
cuando tengan a su cargo la funcion 0 la ejerzan coordinadamente con los municipios, asi 
como al Gobierno del Distrito Federal para la seguridad publica en sus demarcaciones 
territoriales, SUBSEMUN 2015; y se autorice' erogar la aportacion municipal 
correspondiente al 25% de la aportacion federal. Sirvase manifestarlo levantando su 
mano. A 10 que resulto APROBADO POR UNANIMIDAD, CON ONCE VOTOS. 

No habiendo mas asuntos que tratar el Presidente Municipal L.C.P ENRIQUE 
ROBLEDO SAHAGlI ,da por concluida la sesion siendo las 11:20 once horas con veinte 
minutos del dfa 21 intiuno de enero de 2015 dos mil quince y firmando en ella los que 
intervinieron y quisie on hacerlo. 

C. ENRIQUE R LEDO SAHAGUN C. MOISES NUNO VE.LAz 
Presidente Municipal Regidar 

~- 9r::s ----. 
C. BERTHAISELA GODiNEZ DiAZ 

Regidor 

'Y 

C. CESAR ALFONSO PADILLA VAZQUEZ C. GLORIA All G RclA CHAvEZ 

Regidor Regidor 

lJ~ 
C. SERGIO C. ANGElI~A NApOLES 

Regidor 
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~\ 
C. ABSAlON GARciAOCHOA C. GENARO EMM sous lOPEZ 

Regidor Regidor 

C. PiRl~ OVEu\ZQUEZ 
egidor 

C. JUAN iost flORES lOPEZ 
Sindico 

G< r.: L{_ «, 
lIC. CARLOS ISMAEl GONZALEZ GOMEZ 

Secretario General 
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